



# 县交通运输局督导安全生产工作

本报讯 日前,县交通运输局主要领导率相关科室人员深入县城市公交公司、汽车站、华发危险品运输公司、华昌大道建设工地进行春节前安全生产督导检查。

在县城市公交公司,督导组检查了公交车驾驶员从业资格和车辆安全设施配备情况,要求企业提高公交服务质量,把乘客当亲人,严防疲劳驾驶,进一步提升安全运营水平。在县汽车站,督导人员在自动售票取票机前查看了售票秩序,抽查了监控中心车辆动态监控和主动安全智能防控系统使用情况,并与大学生志愿者进行交流,感谢他们到汽车站进行社会实践活动,并仔细观看了“春运剪影”板报,对该站春运中突出搞好安全保障,积极开展“小红帽”志愿者服务活动给予充分肯定。要求县汽车站持续强化春运安全管理,细

化落实好各项服务保障措施,关心体贴驾驶员等重点技术岗位人员,坚持党员干部带头同职工一起在春节期间坚守岗位、乐于奉献,确保旅客走了走好。

在县华发危险品运输有限公司,督导组听取了该公司春运安全生产工作汇报,调阅了安全管理台账,要求其针对货车车辆运输的特点,加强对驾驶员安全教育培训,严格车辆动态监控,确保“车在路上,人在岗上”,并就检查发现的安全基础台账中员工信息不完整以及从业人员的劳动合同签订不规范等问题提出整改意见。

督导组来到县华昌大道建设工地,对工人放假及值守安排、机械设备看管、施工区域安全警示标志设置等进行安全检查,对春节期间工地安全管理工作提出具体要求和指导意见。

(刘忠成 李炜)

# 县海事处登船赠“福”送平安

本报讯 “节前送福到,安全请牢记!”2月1日至2日,涟水地方海事处处长张海文带领执法人员分乘苏海巡0892、0890海巡艇、H3705海巡车,给本县返港过年、过往辖区、水上水下施工留守船舶送“福”字和春联,叮嘱船舶航行和停泊期间的安全事项,祝福渔民过一个安全祥和的春节。

“谢谢,这是今年春节我收到最吉祥的礼物!”涟水籍船舶业主陆文波心情激动,大红“福”字使船舶增添了几分喜庆。

涟水地方海事处分别到辖区盐河红日港口和管桩厂码头、波伦商砼等港口企业,共给回港过年的船舶送“福”字100多个,现场写春联80余副。同时检查在港船舶消防和防污染等节日

安全保障措施落实情况,对不完善之处当场指导整改,并温馨提醒注意安全。

海事人员来到朱码待闸区,向暂泊等待过闸的船舶发送“福”字和对联120副,并对苏连云港货1511等40艘船舶进行安全检查。

在朱码闸下游引航道清淤施工水域,海事人员对安排节日留守的苏通货011、苏较驳023等5条施工船舶,分别送上“福”字和春联,并进行现场安全检查,叮嘱船员加强值班,密切关注水位气象信息,查看好锚泊系泊状态,注意生活垃圾和污水的处理,祝愿他们在船上过一个平安祥和的春节。

(刘忠成 王达荣)

# 延时末班车助旅客回家

本报讯 春节前,县客运站多措并举,提高服务质量,保证正常运力,及时加密班次,充分利用微信、广播、电子显示屏等多种形式宣传延时末班车公告,对所属辐射的8条城乡班线末班车发车时间由原来晚6点延长至8点,实现长、中、短途班车无缝对接、

“我在无锡打工二三年没有回来了,今年春节放假回家过年,归心似箭。下午到县汽车站时间已是7点多钟。我家在麻垛离县城近40公里,原以为这时候站里城乡晚班车早已收班了,想想家中父母和妻儿都在眼巴巴地等我早点回家,心里好着急。县汽车站延时末班车发车让我们在外打工的人当晚就能及时顺利到家,真是做了一件大好事!”2月2日晚8时,乘坐涟水至麻垛城乡公交回家的青年打工者小张的一番话,道出了许许多多返乡农民工的暖心感慨。

(孙进平 李大伟)



# 文风平的30年守闸人生

本报记者 杨海燕



一下,有时一忙就是半个月左右。

平时水位保持在2米左右,而汛期到来时,水位则保持在1.8米左右,一旦超过水位,就要及时排掉。开闸放水时,潮河的水位和闸内的水位要保持一致,闸门才能提起来,而潮河通往大海,潮河的水位变化也是根据大海的潮起潮落而来。通常,一天一夜要涨两次潮水,这就需要守闸人细心观察,及时开合闸门。文风平深知自己虽然处在

平凡的岗位上,但责任重大,不能有半点疏忽,她认真总结工作经验,确保顺利排涝。

2000年8月30日,由于连续下了几天暴雨,汛情严重,闸内外的水朝闸门外翻涌着。职工们也高度紧张着,排班四人一组,日夜坚守在闸门上。文风平守护了整整一夜。

“每次发大水几乎都是在大潮来时。”除了每天收听天气预报,文

风平还注意观察周边环境与汛期的关系,总结一些经验,每个月的农历初三和十八几乎都是涨大潮的时候,此时潮位水位最高;涨潮要五个多小时,落潮要六个多小时,而且第二天的涨潮时间一般要比前一天晚50分钟;在理论上开合闸门时上下游水位应该持平,但在实际操作中,为了防止海水倒灌,下游水位应该比上游水位低几厘米。

2002年,一帆闸重建;2015年,唐响闸重建,闸间的工作环境比以往好多了。但守闸人的责任不变,一如既往地做好手上工作,忙时投入排涝、抗旱工作,闲时检查发动机是否正常、闸门是否正常,为钢丝绳抹黄油……

白天看河水流淌潮涨潮落,夜晚听蛙虫鸣叫风声鸟鸣。在30年的守闸生涯中,文风平远离城市喧嚣,安守平淡的生活,为水利事业默默奉献,守护着一方的平安。



县供电公司组织人员对全县变电站、综合变压器、10千伏以上线路开展雪后特巡,保障设备安全稳定运行。图为该公司变电运维人员在110千伏朱码变电站内巡视。(丰其生 陈浩 摄)

# 涟城街道扎实开展廉政教育

本报讯 连日来,涟城街道党工委组织全体党员干部深入开展廉政教育活动,在提升学习效果、入心入脑、学懂易懂的同时,着重增强全体党员干部的党纪意识和清廉意识,强化“四个意识”在党员干部心中的地位和作用。

一是完善更新领导班子成员廉政档案,努力造就高素质干部队伍。对已经建立廉政档案领导班子成员

的廉政档案进行全面完善和更新,对没有建立廉政档案的领导班子成员进行一次全方位、宽领域、多层次的健全,并将所以党员干部的述职述廉及民主生活会材料报送上级,进一步强化对领导班子成员监督管理,铲除滋生腐败的条件,推进反腐倡廉工作的开展,强化党员干部的作风建设。

二是开展在线学习测试《新条

例》,着力打造时代需要的干部队伍。街道党工委十分注重党员干部的在线学习,要求全街道党员干部广泛参与上级纪委推送的学习试题和在线学习内容。通过学习,使广大党员干部明了身心,正了身,通过测试,使广大党员干部知了界限,明了义务,不但对今后的党风廉政建设起到了重要作用,同时也为学习的常态化和制度化打下了坚实的基础。

三是抓好党建工作不放松,全面建设注重学习的干部队伍。对于党员,涟城街道督促他们每月确保6个课时的常态化学习,对于干部,紧抓每月10个小时的常态化学习,对既是党员又是领导干部的更是提出每月16课时的严格学习要求,使不断学习、不断进取、不断提高成为每个党员干部的自觉行动。

(刘岳文)

# 选拔任用县管干部人选公示

经县委研究决定,对近期拟选拔任用的县管干部人选进行公示(详见涟水县人民政府网“公告公示”栏: <http://www.lianshui.gov.cn/>)。对公示人选有不同意见者,请于2019年2月18日下午5:30前,当面或署名书信、电话反映。

联系电话:82380936(县委组织部干部监督科)

接待来电、来访时间:

上午8:30-11:45 下午2:00-5:30

邮政编码:223400 地址:涟水县红日大道18号

中共涟水县委组织部

2019年2月11日

# 城北排涝站改建工程顺利通过完工验收

本报讯 日前,县城区排涝泵站工程建设处主持召开城北排涝站改建工程完工会议,工程建设、设计、施工、监理、管理等单位代表参加会议。

验收组成员实地察看了工程建设现场,听取了参建各方建设管理

情况汇报,查阅了工程档案资料。验收组成员一致认为,城北排涝站改建工程已按批准的设计内容及标准实施完成,工程施工符合设计和规范要求,工程资料基本齐全,同意通过完工验收。

城北排涝站是县政府为民办办实事项目,位于漪河南侧,城北大沟与漪河交汇处。工程投资915万元,新建排涝泵站1座,设计抽排流量10.5立方米每秒,自排15立方米每秒。工程于2017年3月开工建设,

2018年9月完成土建工程,工程的建成,提高了淮浦路以东、漪河以南,涟河以北安东路以西4.86平方公里区域内防洪保障能力,同时对改善城市水环境、水生态起到了重要作用。

(刘广军 王飞)

Advertisement for '荷缘绿植花卉' (Lotus Edge Green Plants and Flowers) with contact information and a festive message for the New Year.